拖着长长尾巴,一闪一闪还亮着光

不明飞行物"光临"萧山机场

机场紧急封锁,12个进港航班前往宁波、无锡备降



说起不明飞行物,大多数人都是道 听途说,或是在探索奥秘节目上过过眼 瘾。然而,就在7月7日晚8点40分左 右,杭州萧山国际机场上空突然出现一 不明飞行物,致使萧山机场停航,共有18 个进出港航班受到影响。目前,该事件 已交由华东民航管理局和地方相关部门 做进一步调查。星报综合报道



网友拍的萧山机场上空不明飞行物

♪ 机场上空出现不明飞行物

7月7日晚8点40分左右,杭州萧山机 场上空出现不明飞行物。据正在飞机上准 备降落的目击者称,不明飞行物为一个圆 点,拖着长长尾巴,出现时的状态为一闪一 闪,但很快消失。

"难道是UFO?""外星人要来了?"……

昨天,杭州市民谈论最多的,就是当晚在萧 山国际机场上空出现的不明飞行物。昨天 上午,杭州萧山国际机场传媒中心主任阮 周长向记者确认,7日晚8时45分至9时41 分,机场所有航班全部停航,而原因确实是 在机场上空发现的不明飞行物所致。

◆ 不明飞行物或为私人飞机

机场空管部门相关负责人表示,看到 该不明飞行物的,除了有飞机上准备降落 的旅客外,还有机场附近的村民。

目前,空管部门仍在使用雷达等仪器进 行监测,但还未找到该不明物体的踪迹。因 此,网上所大肆流传的照片是否真实,还有待 考证。此外,对于其具体出现的纬度和经度, 暂时没有正式对外泄露。

有关机构人士昨日对记者透露,杭州 萧山机场上空发现的不明飞行物,很可能

应根据观测图像分析是何物

据了解,当时机场候机楼的旅客、停机 坪上的工作人员并未目击到这个不明飞行 物,而是由一些观测仪器发现的。对此,北 京天文馆馆长朱进昨日表示,如果是在观 测仪器上发现,而人没有看到实际的物体,

应该根据观测仪器的图像记录来进行分 析。但目前观测仪器具体的图像情况未 知,因此难以判断其到底是什么,当然也不 排除是天文上所谓的"鬼象"。

据朱讲馆长介绍,在夜晚时,如果观测

阮周长说,受该事件影响的航班共有 18个,其中,出港航班6个,进港航班12个, "由于无法降落,进港的航班都被安排在宁 波、无锡机场降落,而出港的航班也都被迫 晚点三四个小时以上。"对于萧山机场进出 港航班的大量延误,阮周长表示,旅客都很 理解,情绪也相对比较稳定,"由于是周四, 在机场候机的旅客也不是很多,没有出现 大量旅客滞留的现象。"

是私人飞机。因为该飞行物仅出现30分 钟,随后很快消失,至目前没有出现。这位 人士分析说,随着中国富豪数量不断增加, 中国的私人飞机市场规模开始迅速扩大。 其中,江浙富商拥用私人飞机比例较高。 有空闲时,一些富商自驾飞机冲上云霄翱 翔天空片刻,随即降落地面。为此,江浙上 空出现不明飞行物较多。

仪器的镜头中出现一个亮点,有可能是拍 摄到一些发光的物体以后,在画面上有所 显示。比如金属的反光等,就有可能会造 成是飞行物的假象。一般情况下,镜头或 监控画面中出现发光物体,人看上去感觉 这个物体在很远的天空中,实际上有可能 离镜头很近,比如一个细小的蜘蛛都有可 能诰成上述情况。

枪杀广东两交警

嫌犯在厦门落网

据新华社电 记者从广东省公安厅 了解到,枪杀两名公安交警的犯罪嫌疑 人胡益华8日中午在厦门被警方抓获。 经初步审查,该嫌疑人身负命案多宗。 据揭阳市公安局介绍,5日晚,揭阳 市交警支队惠来高速公路大队中队长周

喜来、民警黄伟江按照有关部署,在深汕

高速公路惠来段巡逻执勤至服务区。当

日23时50分,周喜来、黄伟江在服务区 查缉一辆无牌小轿车,并准备将嫌疑人

带离,嫌疑人乘民警不备,持枪朝民警开

福建省公安厅的协助下,广东警方在厦

门一酒店内抓获犯罪嫌疑人, 当场缴获

案件发生后,广东省公安厅派出厅 领导带队指导破案。8日12时30分,在

枪,致两名民警殉职。

第一枪打中,为何要连补三枪?

3秒4枪击毙劫匪的广州女警回应补枪质疑



7月6日晚,广州女特警阿秀连 开四枪击毙劫匪,成功解救出人 质。为防止歹徒对人质施以致命 一击,阿秀在歹徒已中弹的情况下连 补三枪将其彻底打倒。昨日,阿秀接 受了记者采访。据《广州日报》



阿秀对准劫匪开枪瞬间

领导临时决定要我来干

阿秀是射击队出身,1983年从警,一直 在刑警队工作,参与侦破不少重大案件,被 称为"女福尔摩斯",是全省三八红旗手、广 东省优秀人民警察。当晚,阿秀在刑警大 队值班。晚8时30分,她接到指挥中心电 话:站南路发生劫持人质事件。阿秀立即 将值班的所有刑警召集,赶到现场。

记者: 当时情景是怎样的?

阿秀・嫌疑人劫持着女人 原. 用刀刺 她。刀上很多血,人质的上衣、裤子也都有 血。我和同事们都尝试向他靠近,但都被他 赶走了。我们不大敢靠前,怕人质被伤害。

记者: 歹徒精神状态怎么样?

阿秀:精神亢奋、偏执。我们和他对 话,但都是我们问,他自己不答。他自说自 话,说自己是湖北人,要车费回湖北。我们

开始希望和平解决,并安抚他的情绪。 但情况越来越危险,没有办法谈下去了。

记者·现场指挥员是直接向依下达攻 未命今吗?

阿秀:是。现场我的条件最好,离他最 近,他对我的防备也最小。所以领导临时 决定了要我来干。那个时候的情景,已经 是千钧一发。我们不武力制止,人质的安 全就没办法保证了。我先离开现场,指挥 员问我:能不能把他打倒? 我说:没问题。

对人质施以致命一击,故要将其彻底打倒。

据了解,选择阿秀做攻击手,主要是考 虑到她心理素质过硬、枪法准,更重要的是 她衣着普通,离歹徒最近,歹徒对其戒心不 大。在反劫持人质的实战理论中,对方喝 水对警员来说是一个好机会。阿秀将可乐 的抛落点控制得非常漂亮——可乐刚好掉 在门口下方的地面上。 歹徒用脚挑可乐, 露出致命破绽。

一支仿五四式手枪及被害民警黄伟江的 警察证。目前,案件还在进一步审理中。 任志强北京驾车

撞翻三轮致伤人

据《新京报》报道 昨天上午8时30 分许,地产界名人任志强驾驶奔驰车经过 北京西单购物中心附近时,将一辆三轮车

撞翻,三轮车内的一名女子手部受伤。

事故发生后,三轮车上一名女子左 手掌受伤流血,左手大拇指疑似骨折。 10分钟后,交警赶到现场。经调查取证, 认定任志强负全责。随后,双方就赔偿 达成了一致。事故处理完后,任志强驾 车自行离去。

为何还要连补三枪?

当日击毙匪徒后,记者目睹这位女警 满脸大汗,不难想象执行任务时所承受的 压力。她从警27年,虽然枪法准,但从没 往人身上打过。但在战机骤然出现后,她 的枪法仍然与在打靶场上一样精准。

仅仅是3秒战机,阿秀急速掏枪,对 准歹徒身体暴露部分先打出第一弹。对 方还在动,她一个大跨步,抢进身位,连 续再补三枪。

为何连续开枪? 阿秀说,在反劫持人 质的实战技术中,假如选择了当场击毙的 方案,会要求先打头、胸部等要害,使歹徒 在第一时间倒下,令人质脱离控制。而歹 徒在意识残存时或具备行动能力时,可能